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Calificacion 10,00 de 10,00 (100%)

Pregunta 1
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¢En qué tipo de shock sera necesaria la utilizacion de medidas de asistencia
ventricular una vez que haya fallado el tratamiento anterior?

Seleccione una:
a. Shock hipovolémico

b. Shock anafilactico

c. Shock cardiogénico

d. Shock neurogénico

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Shock cardiogénico

Pregunta 2
Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Cuando el shock cursa con hipotension, alteracion del estado neurolégico, pulsos
periféricos débiles o ausentes, diuresis alin mas disminuida, acidosis metabdlica
progresiva y pueden aparecer arritmias, estamos en fase:

Seleccione una:
a. Inicial

b. Compensada

c. Descompensada

d. Irreversible

Retroalimentacion
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La respuesta correcta es: Descompensada

Pregunta 3
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Para que se manifieste la situacién de shock hipovolémico, la pérdida de sangre
debe ser superior a:

Seleccione una:

a. 25%
b. 35%
c. 30%
d. 15%

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: 25%

Pregunta 4
Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

La causa mas comun del shock cardiogénico es:

Seleccione una:

a. Infarto agudo de miocardio con disfuncion del ventriculo izquierdo
b. Insuficiencia cardiaca cronica
c. Ambas son correctas

d. Ambas son falsas

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Infarto agudo de miocardio con disfuncion del ventriculo
izquierdo
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Pregunta 5
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Es necesario corregir la volemia antes de iniciar tratamiento con drogas
vasoactivas.

Seleccione una:

a. Verdadero
b. Falso
c. Solo en casos de shock hipovolémico

d. Solo en casos de shock cardiogénico

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Verdadero

Pregunta 6
Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Como medida principal para el manejo de un paciente en estado de shock:

Seleccione una:
a. Apertura de la via aérea y correcta oxigenacion
b. Control estricto de las constantes vitales, diuresis...

c. Vigilancia estricta del nivel de conciencia
d. Todas son correctas

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Pregunta 7
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00
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Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

el shock mas frecuente de tipo distributivo es:

Seleccione una:
a. Shock anafilactico
b. Shock endocrino

c. Shock téxico
d. Shock séptico

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Shock séptico

Pregunta 8
Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

El microorganismo que produce el shock de tipo toxico es:

Seleccione una:
a. Staphilococus aureus

b. Klebsiella pneumoniae

c. Estreptococo del grupo A

d. Todos son correctas

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Estreptococo del grupo A

Pregunta 9
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00



D

0

DENES

D

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

La alineacioén cervical, el uso de corticoides y atropina, es un tratamiento especifico
del shock de tipo:

Seleccione una:
a. Cardiogénico
b. Séptico

c. Anafilactico
d. Neurogénico

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Neurogénico

Pregunta 10
Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Podemos diferenciar dos tipos de shock hipodinamico e hiperdinamico. El shock
hipodinamico engloba:

Seleccione una:

a. Shock anafilactico, shock cardiogénico y shock obstructivo

b. Shock obstructivo, shock cardiogénico y shock hipovolémico
c. Shock hipovolémico, shock distributivo y shock cardiogénico

d. Shock séptico, shock anafilactico y shock neurogénico

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Shock obstructivo, shock cardiogénico y shock
hipovolémico



